§ 2.2 AwdtokEn wpoypotixwy aptdpnoy

dPvAAGSOLO 2

1. Av a < B <y < 4, va. Bpeite 10 TEOGNUO TOV TOPAGTATEWY :

(@) (a—pP)(y—9)

) (B—a)(B—0)(0—a)a—"7)
B) (a—pB)(B—7)(y—9)

®) (a—B)*(B—7)*(a—06)**
2. Av a < B xow v < 6, vo omodelEete 6TL

(@) a+y<p+0

¥)a—0<pB—7
B) 2a+3y <28+ 30

&) 7 —38<6—3a
3. Av0<a<fxou0<y<6, va arodetEete ot

(o) ay < B0 ) o+ < B2+ 62
N N a—0 [B—ny
(B)g<; (d) 3 < o

4. No amodeitete 6Tt :
() o® + 16 > 8«
) 2(a® + %) > (o = B)?
) (a—B)?+85% > 4ap

(d) o+ 2+ 8> 4(a — f)
() 3(a? — 3?) +2a8 > —2(a + 283)?
(67) &+ 32 >2(a—pB—1)

5. Na amodsitete 6t :

(@) o+ B> a®f+ap?
(B) 42 + 2t + 4y? + 22> > 0
) 22+ 102 426 > 0

(&) 2?2 +4ay +542>0
€) > +aB+52>0
(67) o + 32+ > af + By + Yo
6. Av 0 < a < B3, va auyxpivete Toug apLBuoie
() o+ af? xow B2+ a?pB
B) o+ a?B xow 32 + a3?
7. (o) No deitete 6T o + 4 > 4a
@) Av o, 8,7 >0,
(i) No deifete 6 (o +4)(82 +4)(v* +4) > 64aby

(ii) Ilote toydet n wodTTOX

8. Av a, 8 opbonuor apBuot, vo amodeitete 6 :
() =+ b > 2
a

B



10.

11.

12.

13.

14.

15.

L ﬁ a2 2
B B+E+E+§Z4

«) (%+§)(g—z+§—z)z4

. Av a+ 3 =1, va amodelEete oTL

(o) apf < 411 ®) %+ 32> %

Noa mpoodiopioete ta &,y 0TI THEOKATEH TEPLTTWOELS

(o) 22+ 92+ 120+2y+37=0
(B) 4% +4y? — 162 +2y +17 <0
() 222 +y? — 2oy —4x+4<0

(B12673) 'Eotw «, [ mpaypoatixol optBpol yiow Toug omoiovg toyvel 0 < o < 3

(o) No amodeitete 6Tt

A\
S lw

™| w

() No amodeitete 61U
3 3
P+ S <=
I6] o
(B12922) Aivovtor ot topaotédoeic A = o + 3% xow B =203, o, f € R

() No Bpeite T TLpég Twv o, 5 € R yLa tig omoieg A =0
() No amodeitete 61t A — B > 0 v xébe o, 5 € R
(Y) Noa Bpeite ™y oxéon petald tTwv o, 5 € R vote va toydet A — B =0

(B13266) Aivovtor oL mopaotdoetg A = o? +4a+ 5 xow B = (26 + 1) — 1 pe
a, BER

(o) No deiete 61t v %&b o, 8 € R woyver A= (a+2)* + 1
(B) () No SdciEete 67t A+ B >0
(ii) I'to moleg TipEg TV a, [ oxet A+ B =0

(B13323)

() Noa arrodeitete 4Tl Yo OTTOLOLGONTTOTE TTEAYLOTLXOVG opLOLOLG X,y LoyVEL
(z—12+(y+4)?=2"+y*— 22+ 8y + 17
(8) No Bpeite toug mpaypotixods aptbuods z,y wote
2y =2+ 8y+17=0

1
(B14410) Aivovtaw ot mopaotédoeic A xat B pe A =a? +a + 7 o B=(8-3)?

2



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

() () No Oetkete 6Tt A+ B > 0 yroe xabe o, 8 € R.
(ii) No mpoodiopioete Touvg apLtbuode a, B, €tol, wote A+ B =0 .

(B) Ymapyovy tlpég Twv o, 8 € R, vote A = —B ; Na owtloAoyNoeTe ™y omtd-
VTNnon

(B14475) Av o xou  mpaypotnixol aptbpol pe 2 < a < 4 xar —4 < g < =3, vau
Bpeite T dpLor PETAED TwV oTolwy TEPLEXETOL M) TLN xabeutdg amd TIg TopooTé-
otLC:

() a+2p3

B) a—8

(B14492) Opboywvio TopaAANAGYQOULUO EXEL UNKOG T EXOATOOTA XOL TAATOS Yy

EXATOOTA, ovTioTolyo. Av yiow Tor punun © xot y toyVel: 4 <z < 7xow 2 <y < 3
ToTE:

() No Bpeite tor dpLor LETAED TwVY OTTOLWY TTEPLEYETOL ¥] TLULN TNG TTEPLUETPOL TOL
opfoywviov TOPAAANAOYPALLOL.

() Av to x pelwbel xata 1 %o T0 y TELTAGLOOTEL, Vo Bpeite Tar bpLor LETOED
TWY OTOLWY TEPLEXETAL ] TLUY] TNG TEQLUETPOL TOL VEOL 0PHOYWYIOL TTHPOA-
ANAOYQGLLOV.

(B14704) Av 2 <z <3 xou 1 <y < 2, va Bpeite petaEd TOLWY TLLOY XOPALVETOL
N TLUN XoOEPLAC ATt TLG TTOPOXATL TTHPUOTAOELS:

@) =4y @) 2 — 3y q)
)

(B35040) Aivovtat oL mapaotdoelg @ K =2a% + 82+ 9, xor A = 2a(3 — )

() Now deikete 6mt : K — A = (a® + 208 + 82) + (a® — 6a +9)

(8) No detEete 6t K > A, yra xAabe Tipun tov o, f € R

(Y) I motég tLpéc Ty a, B € R toydel n wodtnro K = A, vaw ot TloAOYNoETE TNV
OTTEVTNON OOC.

(B36899) Atvovtar ot Tporypotixol aptbpotl a, 5 pe a > 0 xow § > 0. Na amodeiEete

oL

@) ot >4 ®) (a+§)(ﬂ+%)216

(B37179) Aivovtow ot mopaoctéosc: K = 202 + 32 xow A = 2af3, 6mov a, 8 € R

() No Setkete 6ti: K > A, v xébe tipn towv o, 5.

(@) I moteg TpEg TV a, [ Ltoydel n todtntae K = A; Noo awttodoynoste v
OTTAVTNON O0G

(B37817) Aiveton 1 mopdotoon A=+~



() Not Seikete 61t A=t + 22 +2
(3) () No artioroyfoete yioti A > 0 yro xébe = # /2.
(ii) o ToLoe Ty Tov x M TapaoToon A Talpvel TN ULXEATEEN TLUN TNG;
23. (I'4713) Aiveton n TopdoTOON

_a3+2a2+9a+18
N a? 4+ 2«

a>0

A

Y

No amodetEete ot

(@) a®+2a%+9a+ 18 = (a? + 9)(a + 2)
(B) T 60 o > 0 Loyvet

2
i) A:a +9

(ii) A > 6. [I6te LoyveL 1 todTTOL A = 6;

24, (I'4602) Ay 0 < a < 1, to1e:

(o) No arodeitete 611 0 < 0 < a.
() No StatdEete amd Tov PXPOTEPO TTPOG TOV UEYOAVTEPO TOLG apLbuovg:



